

爱心汇聚成河，点亮希望灯火

聊城市“手牵手”孤困儿童关爱帮扶专场演出举行

闫修晨 聊城报道

11月10日，聊城市“手牵手”孤困儿童关爱帮扶专场演出在聊城第一中学新校区隆重举行。市委常委、组织部部长、市关工委主任陈波，市人大常委会副主任、市总工会主席杨广平，副市长马卫红，市政协副主席程继峰出席活动，与来自各县(市、区)的志愿者、聊城市社会团体、社工组织代表、企业家们共襄义举，让爱心汇聚成暖流。

陈波在致辞中指出，各级关工委成立志愿者服务团以来，聊城市孤困儿童关爱帮扶工作又上了一个新台阶。“扶心、扶志、扶技、扶困”同步推进，唱响了关爱新歌。

陈波强调，关爱帮扶孤困儿童是一项长期工程、耐心工程，各级有关部门要切实提高思想认识，充分发挥职能作用，不断完善相关政策制度、健全帮扶工作体系，提升关爱保护能力。各企事业单位、社会团体、爱心人士，要积

极奉献爱心，踊跃参与志愿服务，努力让每一名孤困儿童都能生活有保障、困难有帮扶、心灵有关爱，都能沐浴在社会大家庭的阳光雨露下健康茁壮成长。

专场演出在合唱《让世界充满爱》的悠扬歌声中拉开帷幕，朗诵与舞蹈《大爱无言》、歌伴舞《高天上流云》等节目无不在讲述着爱心人士志愿者们对孤困儿童的无私奉献，用行动传递着温暖与关爱。小品《闪光的爱》中一句“妈妈”令人泪目，深深感染了现场每一位观众。少儿舞蹈《爸爸妈妈的电话》以艺术的形式，展示出孤困儿童对关爱的期盼，走出困境的喜悦。当志愿者们上台宣读《关爱帮扶孤困儿童志愿者倡议书》，情景剧《生命中的一束光》、国歌《手牵手》轮番上演，爱心的力量汇聚成河，点亮无数希望的灯火。

演出现场，30余位爱心企业家和企业代表纷纷上台捐赠，用爱心善举为孤困儿童撑起暖心伞、点亮新希望。活动中，宣读了



爱心企业捐款名单，与会领导分别为爱心企业家和企业代表颁发爱心证书。

此次活动进一步动员了更

多的爱心企业和爱心人士参与到孤困儿童关爱帮扶工作中来。下一步，聊城市各级关工委将继续争取有关部门支持，协调政

策、资金、资源用于孤困儿童关爱帮扶，通过凝聚各方力量，努力实现“爱溢水城、聊城无孤”的美好愿景。

黑龙江路跨徒骇河大桥正式通车

桥梁全长860米，是鲁西地区跨度最大的拱桥

张超 聊城报道

11月10日上午，黑龙江路跨徒骇河大桥通车活动在开发区举行，标志着黑龙江路跨徒骇河大桥正式通车。

黑龙江路跨徒骇河大桥桥梁全长860米，其中主桥长为252米，桥宽46米，为双向八车道，桥梁为钢结构中承式桁架拱桥，是鲁西地区跨度最大的拱桥，也是全国首座采用UHPC桥面的中承式钢结构桁架拱桥。

近年来，开发区在市委、市政府的坚强领导下，深入践行市委“6293”工作思路，全力

以赴稳增长、促发展、防风险、惠民生，推动经济社会平稳健康高质量发展。特别是坚持把有限财力，优先用于民生事业，聚焦城市交通“堵点”和民生“痛点”，启动实施了东昌路、黑龙江路、东外环路、聊高路等重大基础设施建设项目，打通了中华路、财干路、周公路、二干路等多条“断头路”，中华路徒骇河大桥、跨济聊高速大桥等多座桥梁顺利通车，形成了“十一纵十一横一环”的路网布局，城市道路通车里程达到130公里，推动区域发展走上“快车道”，群众幸福感、获得感不断增强。



在科技引领下实现全面发展与服务创新

聊城市质检所为地方产业发展和经济社会转型升级赋能

王尚磊 通讯员 郭冬梅 聊城报道

近年来，聊城市质检所在科技兴检理念的引领下，在科研项目、平台建设、资质认定与考核等多个方面取得显著成果，积极推动产业发展和服务创新。

近年来，主持国家局项目1项、省局项目1项、市级项目2项，获实用新型专利6项、发明专利6项，参与制修订国家标准、行业标准、地方标准、团体标准达40余项，出版著作4部，发表论文10余篇。这些成果彰显了市质检所在科研领域的深度参与和积极贡献，为行业的

技术发展和标准制定提供了有力支持。

聊城市质检所平台建设与合作成果突出，成功通过质量管理体系和职业健康管理体系认证，为业务的规范化和可持续发展奠定了坚实基础。与省冶金科学研究院等单位联合共建的“国家新材料测试评价平台济南区域中心”，荣获工信部“新材料重点平台”授牌，提升了在新材料测试评价领域的地位和影响力。被山东省人民政府授牌为山东省轴承智能制造创新创业共同体成员单位，加强了与地方产业的协同创新能力。加入济南都市圈认证检测联盟，拓展了业务合作范围和资源共享渠道。被生产单位

遴选为全国八家标准物质定值单位之一，体现了在相关领域的专业水平和权威性。与北京中膏生物研究所签订合作协议，共同建设“膏方质量控制研究联合实验室”，促进了技术交流与合作。

聊城市质检所资质认定与考核表现优异，成功入选山东省2024年第一批科技型中小企业，显示了在科技创新和企业发展方面的实力和潜力。在能力验证和盲样考核方面，仅2024年顺利通过13个产品中的14个项目的能力验证和考核，证明了检测技术的准确性和可靠性。申报的聊城市灵芝检测及研发技术创新中心获得市科技局批准建设，进一步提升了

在灵芝检测和研发领域的能力。顺利通过省市场监管局检验检测机构资质认定飞行检查，以及质量管理体系和职业健康安全管理体系年度监督审核，确保了日常业务运营的合规性和质量稳定性。通过了山东省市场监督管理局组织的2024年食品安全承检机构现场检查，为食品安全检测工作提供了有力保障。

聊城市质检所通过科技引领、平台建设、合作交流和服务创新等多方面举措，为地方产业发展和经济社会转型升级提供了重要支撑和保障，下一步将继续发挥其优势，为行业进步和企业创新发展创造更多价值。

东昌府区光明小学举行校园艺术节才艺大赛

为丰富校园文化生活，激发学生的艺术潜能和创造力，培养学生高雅的审美情趣和良好的艺术修养，营造积极向上的校园文化氛围，近日，东昌府区光明小学成功举办了一场盛大的艺术节才艺大赛。

为争取让每一位同学都有机会在舞台上发光，各班积极组织学生参加本次大赛。在班级内进行了节目初选，历经将近一个月时间的准备，为大家呈现了30余个精彩节目，真正做到全体学生积极参与。

比赛当天，校园里洋溢着浓厚的艺术氛围。参赛选手们身着各式服装，精神饱满，准备充分。活动分为舞蹈、声乐、乐器演奏三个类别，每个节目都展现了学生们独特的艺术魅力和创意。

比赛中，同学们充分展示了自己的才艺和风采，展现出较高的专业舞蹈技能和声乐水平，具有丰富的舞台表现力。古典舞优雅婉约、民族舞飘逸柔韧、现代舞时尚动感。曲目《灯火里的中国》《我爱你中国》等，深情而热烈地表达了对祖国的无限热爱。

赛后，老师们对选手们的精彩演绎表达了由衷的赞赏，细致入微地提供了指导建议，并为获奖学生颁发证书。这无疑是对学生们努力成果的最大肯定与鼓励，为他们未来的艺术之路增添了更多信心和动力。

校园才艺大赛不仅是一场艺术的盛宴，更是学生们成长道路上的宝贵经历。它充分展现了光明学子向上的精神风貌和高雅的审美情趣，也为校园增添了一抹靓丽的风景。光明小学将持续为学生提供展示才艺的平台，让每一粒种子长成自己最美的模样。

(国晓宁 通讯员 郝连洁)

声明
因工作安排，我分行已将兴业银行股份有限公司聊城分行放款专用章(3715013000807)予以废止。特此声明。
兴业银行聊城分行
2024年11月13日